



26 апреля в 14:00 в помещении театр кукол состоялась встреча с творческой, театральной молодежью, а именно - с выпускниками 9, 10 и 11 классов школ Горловки. Встречу инициировала администрация театра кукол при поддержке Департамента образования молодежи и спорта и лично начальника департамента Кружилина Николая.

Ребят в количестве 21 человек пригласили не просто так, а с определенной целью - проведение профессиональной ориентации, в рамках которой на протяжении полутора часов ребят познакомили с условиями и возможностями поступления после 11 класса в Харьковский национальный университет искусств им. И.П. Котляревского. А также после 9, 10 классов в Днепропетровский театрально-художественный колледж. Были розданы памятки абитуриента и брошюры «Требования и условия приема абитуриентов» с полной информацией о театральных учебных заведениях.

Более того, администрация театра предложила каждому поступившему в любое из выше перечисленных театральных учебных заведений, заключить социальный трудовой договор на гарантированное трудоустройство в Горловском театре кукол. То есть выпускник и его родители будут точно знать, что после окончания ВУЗа есть гарантированное первое рабочее место.

После беседы артисты театра кукол показали ребятам спектакль «Маша и медведь», после чего выпускники познакомились с различными видами и механикой кукол, также им представилась возможность поводить кукол, дабы почувствовать себя на месте настоящих артистов.

В целом беседа по профориентации прошла успешно в теплой уютной и дружеской обстановке.

Данным мероприятием администрация театра планирует обеспечить театр в долгосрочной перспективе молодыми профессиональными артистами театра кукол и проводить его каждый год.

"Горловский Медиа Портал"